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Tisztelt Igazgató Úrhölgy!

Az állami  tulajdonú közcélú  vízgazdálkodási  műveknek  a  vízügyi  igazgatóságok  számára
történő  birtokbaadása  annak  érdekében,  hogy  az  igazgatóságok  vagyonkezelői  szerződést
tudjanak kötni egy sajnálatos jogvitán akadt el. Mint ismeretes, a Vízgazdálkodási Társulatok
Országos Szövetségének az a jogi álláspontja – egyeztetve az érintett vízitársulatok vezetőivel
-, hogy az állami tulajdonú közcélú műveken vízitársulati  saját erőből és az Európai Unió
támogatásával  végzett  beruházások  az  érintett  vízitársulatok  vagyonát  képezik.  A művek
átadását, a vízitársulati nyilvántartásból a vagyon kivezetését csak úgy tarjuk elfogadhatónak
és törvényesnek, ha ezért a vízitársulatok a jogos térítést megkapják.

Az átadás-átvétel a vízitársulatok és a vízügyi igazgatóságok között azon akadt meg, hogy a
vagyonátadási jegyzőkönyvbe a vízitársulatok egy jogfenntartó nyilatkozatot kívántak tenni,
amelyben az uniós támogatással végzett beruházás vagyonértékének megtérítésére vonatkozó
igényüket kívánták kifejezni. Sajnos korábban az Országos Vízügyi Főigazgatóság, illetve az
érintett vízügyi igazgatóságok a nyilatkozat megtételét megakadályozták, így a birtokbaadási
jegyzőkönyvek nem kerültek aláírásra, az átadási folyamat megszakadt. Örvendetes, hogy az
Országos Vízügyi Igazgatóság álláspontja ebben a kérdésben megváltozott,  a vízitársulatok
jogfenntartó nyilatkozatai a jegyzőkönyvekbe bekerülhetnek, így a birtokbaadás lezárulhat.

A Vízgazdálkodási  Társulatok  Országos  Szövetsége  az  előzőekben  leírt  folyamathoz  csak
azon feltétellel járult hozzá, hogy az érintett vízitársulatok vagyon térítési igényüket a Magyar
Nemzeti  Vagyonkezelő  Zrt-hez  benyújthatják,  ott  jogszerű  és  érdemi  elbírálás  történik.
Információink  szerint  ezek  a  feltételek  az  MNV  Zrt-nél  fennállnak.  A  VTOSZ  ennek
ismeretében támogatja  az érintett  vízitársulatokat  abban,  hogy igényüket  az MNV Zrt-hez
benyújtsák,  sőt  Szövetségünk a 2016.  március  30-i  közgyűléséről  támogató  határozatot  is
hozott  ebben  a  kérdésben.  Így  a  vagyon  létrejöttével  és  annak  értékével  kapcsolatos
dokumentumok benyújtása  a  MNV Zrt.  felé  megkezdődött.  Erről  tájékoztattam Somlyódy
László OVF főigazgatót is.

Cím/postacím: 2132 Göd, Csokonai utca 22.   Honlap: ♣ www.tir.hu
Elnök: Szegedi Sándor   Mobil: 06309509287   Email: ♣ ♣ szegedisandor01@gmail.com 

Titkárság   Telefon: 0627330865   Email: ♣ ♣ vtosz.tk@tir.hu  

mailto:vtosz.tk@tir.hu
mailto:szegedisandor01@gmail.com
http://www.tir.hu/


VÍZGAZDÁLKODÁSI TÁRSULATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE 
AZ EUROPEAN UNION OF WATER MANAGEMENT ASSOCIATIONS TAGJA

Kérem, hogy az MNV Zrt. legyen a vízitársulatok segítségére a szükséges dokumentációk
benyújtása  tekintetében.  Örömömre  szolgálna,  ha  az  MNV Zrt.  tájékoztatná  az  elbírálási
folyamat  előrehaladásáról  Szövetségünket,  illetve,  hogy  ha  érdemi  konzultációra  is  sor
kerülne közöttünk a vitás kérdések tekintetében.

Göd, 2016. május 17.

Üdvözlettel:

Szegedi Sándor 
elnök
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